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Øster Lindet Lokalråd. 

Referat fra generalforsamling d. 19. marts 2025 

3 foreninger har valgt at holde fælles generalforsamling: Vandværket, Forsamlingshuset og Lokalrådet. 

Dagsorden:    l. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 

2. Beretning. 

3. Godkendelse af regnskab og fremlæggelse af budget. 

4. Fastsættelse af kontingent. 

5. Indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelse. På valg er: Mikael Rindom Erik Carstensen Bente Witt 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 

På valg er: Frede Michaelsen og Kristian Kragelund 

8. Valg af revisor     På valg er: Birthe Kristensen 

9. Valg af suppleant for revisor. På valg: Mogens Jensen 

10. Eventuelt. 

Ad 1. 

Generalforsamlingen valgte Mogens Jensen til dirigent og Bente Witt til referent. Dirigenten konstaterede, 

at generalforsamlingen var indvarslet med den rette tidsfrist. 

Ad.2. 

Formandens beretning: 

Formanden indledte sin beretning med at henvise til Lokalrådets formål og funktion, som det er formuleret 

i 2 i vedtægterne. Lokalrådene kan selv beslutte deres organisering. Kommunens organisering i 

Landdistriktsudvalg og Lokalråd blev en mulighed efter kommunalreformen og skal betragtes som en 

serviceorganisation for borgerne i lokalområderne. Der findes 21 lokalråd i Vejen Kommune. Lokalrådets 

bestyrelse består af 6 medlemmer. Lokalrådet har i 2024 afholdt 5 bestyrelsesmøder. Alle møder er åbne 

for foreningerne. Ligesom referat fra bestyrelsesmøderne sendes til foreningerne En gang om året deltager 

lokalrådet i et dialogmøde med ØK. Derudover deltager lokalrådet i konferencer og lokale grupper. 

Lokalrådet foreslog til kommunen at samarbejde med menighedsrådet om opstilling afladestander, men fik 

den besked, at det var ikke muligt. I borgmestermødet i Forsamlingshuset orienterede formanden for 

Forsamlingshuset om, at der er stor slitage på asfalten foran Forsamlingshuset og bad kommunen være 

behjælpelig med at udbedre skaderne. Svaret var, at kommunen ikke asfalterer private parkeringspladser. 

Et ofte anvendt ord overfor kommunen er kommunikation. Der er ofte initiativer iværksat af kommunen, 



som lokalrådet ikke er orienteret om. På samme møde blev de mange vandproblemer i Øster Lindet i 

forbindelse med kraftig regn berørt, Svaret var, at vandproblemer hører under Vejen Forsyning. Lokalrådet 

har ofte fremsat ønske om en svingbane ved Terpvej, og når Vejdirektoratet vil etablere en cykelsti fra Øster 

Lindet til Jels, finder lokalrådet, at muligheden for etableringen er der. Det er fortsat nej fra Vejdirektoratet. 

Opkørslen fra Lindevej til Bakkevænge er fortsat for stejl. Der er nedsat en arbejdsgruppe omkring den 

planlagte springhal i forbindelse med Landsbyhuset. Lokalrådet var vært ved en arbejdsdag d. l. sept. Den 

gentages d. 5. april 2025. Tilmelding til: Erik ell. Elise. 

Formanden rettede tak til Henning Jensen for hjælp i forbindelse med hjemmesiden samt oprettelsen af ny 

hjemmeside og opfordrede interesserede i jobbet som webmaster til at melde sig til lokalrådet. Formanden 

takkede bestyrelsen for godt samarbejde. 

Generalforsamlingen godkendte formandens beretning. 

Kassereren fremlagde årsregnskabet for 2024. Han orienterede om, at regnskabet udviser et overskud på 

kr. 22.008,13 og en bankbeholdning pr. 31.12.2024 på kr.192.997,71. Regnskabet er revideret af Kirstine 

Lauridsen og Birthe K. Kristensen og har ikke givet anledning til bemærkninger. Budgettet for 2025 er et 

løst estimeret budget. 

Lokalrådet skal ikke samle penge sammen, men være forberedt til at yde støtte lokalt. Regnskabet blev 

godkendt. 

Ad.4. Kontingentet blev fastsat til kr. 0 - som hidtil. 

Ad. 5. 

Indkomne forslag. Ingen forslag var indkommet. 

Ad. 6 - 9. 

Mikael Rindom, Erik Carstensen og Bente Witt var villige til genvalg til bestyrelsen og blev enstemmigt 

genvalgt. 

Følgende suppleanter blev forslået og valgt ved enstemmig mundtlig tilslutning fra forsamlingen: 

Frede Michaelsen og Christian Kragelund. 

Revisor: Birthe K. Kristensen blev valgt 

Revisorsuppl. Bettina Jørgensen blev valgt. 

Ad. 10. 

Eventuelt. Her kan alt drøftes, intet besluttes. 

Der blev rejst kritik af vedligeholdelsen af Dæmningen. Der er ikke ryddet op efter den voldsomme storm. 

Kommunen har udliciteret vedligehold her til det tidligere "Hedeselskab", der fortæller, at det fortsat er for 

vådt til at rydde op. Forsamlingen blev opfordret til at benytte APP én " Gi' et praj". Der blev udtrykt en 

tak til de 3 foreninger, der i fællesskab kan holde deres generalforsamlinger. Der blev givet udtryk, for at 

vuggestuen og børnehaven er vigtige institutioner for Forsamlingshuset og for samfundet. Formanden 

sluttede med at takke dirigenten. 

  Referent 


